



越界的印度边防人员已全部撤回

我国防部:中国军队将保持高度戒备,坚定捍卫国家领土主权

据外交部消息,28日下午,在中印边界锡金段越界的印度边防人员及装备已经全部撤回边界印方一侧。印军越界事件已得到解决。

外交部:中方将继续按照历史界约规定行使主权权利

外交部发言人华春莹在当日的例行记者会上说,6月18日,印度边防部队非法越过中印锡金段已定边界进入中国洞朗地区。中方通过外交渠道多次向印方提出交涉,向国际社会说明事实真相,阐明中方严正立场和明确要求,敦促印方立即将越界边防部队撤

回边界印方一侧。同时,中国军队采取有力应对措施,维护国家领土主权和合法权益。

华春莹表示,28日下午2时30分许,印方将越界人员和设备全部撤回边界印方一侧,中方现场人员对此进行了确认。中方将继续按照历史界约规定行使主权权利,维护领土主权。

利,维护领土主权。

华春莹说,中国政府重视发展同印度的睦邻友好关系。希望印方切实遵守历史界约和国际法基本原则,与中方一道,在互相尊重领土主权的基础上,维护边境地区和平安宁,促进两国关系健康发展。

国防部:提醒印方从此次事件中汲取教训

国防部新闻发言人吴谦28日在回答记者提问时表示,8月28日14时30分许,印方已将越界人员和设备全部撤回边界印方一侧,中方现场人员对此进行了确认。中国军队将保持高度戒备,坚定捍卫国家领土主权。

有记者问,据报道,印方已根据中方要求,将中印边界锡金段越界的印军人员及设备全部撤回边界印方一侧。请问国防部对此

有何评论?

吴谦说,6月18日以来,印度边防人员非法越界进入中国洞朗地区,引发中印边境局势持续紧张,中国军队对此坚决反对,并采取紧急处置措施,强化边界管控,前推作战部署,加强针对性训练,有力维护国家领土主权和合法权益。

吴谦说:“中印边境地区的和平与安宁事关地区和平稳定,符

合两国和两国人民的共同利益。我们提醒印方从此次事件中汲取教训,切实遵守历史界约和国际法基本原则,与中方相向而行,共同维护边境地区和平安宁,推动两国两军关系健康发展。”

吴谦表示,天下并不太平,和平需要保卫。中国军队有信心、有能力维护国家主权、安全、发展利益,有信心、有能力为维护世界和平作出新的更大贡献。 据新华社

贵州纳雍县发生山体滑坡

搜救出10人,其中3人死亡、7人受伤;尚有32人失联



发生山体滑坡现场 新华社发(韩贤普摄)

据贵州省民政厅报告,8月28日10时40分许,毕节市纳雍县张家湾镇普洒社区大树脚组发生山体滑坡。记者获悉,截至28日20时,救援现场已搜救出10人,其中3人死亡、7人受伤,受伤人员已送往医院救治,生命体征基本平稳。经当地公安部门对照事发村村民户籍表核定,尚有32人失联。

国家减灾委、民政部于28日16时紧急启动国家IV级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区查看灾情并指导开展救灾工作。

灾害发生后,贵州省已组织武警、消防、预备役官兵、公安民警、医护人员、干部职工等救援人员2000余人,投入大型机械17台、各类救援车80余辆、生命探测仪20台、无人机8架、搜救犬7条参与现场救援。

另据媒体报道,村民罗先生告诉记者,事发当时他眼看着山体在晃动,大大小小的石块不断地向下滚落,“轰隆隆”的声音像飞机在耳边飞过”。

罗先生称,他表亲一家六口

不幸被埋,其中包括一位70多岁的老人,三个中青年,两个刚读一年级的孩子,“目前还没有被挖出来”。另一位当地村民罗佳称,他的表姑在最初山体晃动时就察觉出了异样,考虑到家人和邻居都还在家里便迅速跑回去通知大家逃难。“家里八个人跑出来后人群冲散成两拨,表哥表嫂亲眼看到他们的母亲被掉落的巨石砸中,其他同方向跑的几个人也被落石掩埋。”

综合新华社《北京青年报》

国歌法草案二审 侮辱国歌或将被追究刑事责任

国歌法草案28日第二次提交全国人大常委会审议,草案二审稿进一步加大对侮辱国歌行为的惩处力度。

草案二审稿规定,在公共场合,恶意修改国歌歌词,以歪曲、贬损方式奏唱国歌,或者以其他方式侮辱国歌的,由公安机关处以警告或者十五日以下拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

据了解,对于草案一审稿规定的不得奏唱、使用国歌的场合和情形,有的常委会组成人员和部门提出,商业广告不得使用国歌,公益广告是可以的。草案二审稿对此明确规定,国歌不得用于或者变相用于商

标、商业广告,不得在私人丧事活动等不适宜的场合使用,不得作为公共场所的背景音乐等。为鼓励和提倡公民和组织奏唱国歌,草案二审稿增加规定:国家鼓励公民和组织在适宜的场合奏唱国歌,表达爱国情感。草案二审稿同时规定,奏唱国歌时,在场人员应当肃立,举止庄重,不得有不尊重国歌的行为。

为加强国歌教育,草案二审稿规定:国歌列入中小学教材。中小学应当将国歌作为爱国主义教育的重要内容,组织学生学唱国歌,教育学生了解国歌的历史和精神内涵、遵守国歌奏唱礼仪。 据新华社

烟叶税法草案提交人大审议 20%税率不变

《中华人民共和国烟叶税法(草案)》28日提请十二届全国人大常委会第二十九次会议审议,维持现行20%税率不变。

党的十八届三中全会提出落实税收法定原则。烟叶税法是根据这一原则第一个由税收暂行条例上升为税收法律的税收立法项目。

财政部部长肖捷在作关于烟叶税法草案说明时表示,国务院将烟叶税法列为2017年全面深化改革急需的立法项

目。烟叶税税制比较稳定、要素基本合理,从实际执行情况看,可保持现行税制框架和税负水平基本不变,将暂行条例平移上升为法律。

草案明确,烟叶税纳税人为我国境内收购烟叶的单位,具体是指有权收购烟叶的烟草公司或者受其委托收购烟叶的单位;烟叶税的计税依据为纳税人收购烟叶实际支付的价款总额;为确保烟叶税法平稳实施,烟叶税税率保持20%不变。 据新华社

国家卫计委: 违法违规开展健康传播活动 将依法依规予以处理

如今,各种健康知识普及信息日益呈“刷屏”之效,而相关信息质量参差不齐可能误导公众,甚至埋下健康“隐患”。

国家卫计委新闻发言人、宣传司副司长宋树立28日表示,我国出台了《关于加强健康教育信息服务管理的通知》,明确要规范健康教育行

为,通知强调,建立健全卫生计生机构和人员健康信息服务监管工作机制,对违法违规、违反伦理道德开展健康传播活动的,按照卫生计生部门有关规定,或配合相关部门依法依规予以处理。积极配合相关部门打击健康信息领域的谣言。 据新华社

深圳市原政法委书记蒋尊玉 一审被判处无期徒刑

广州市中级人民法院28日上午对深圳市原市委常委、政法委书记蒋尊玉受贿一案进行公开宣判,以受贿罪判处蒋尊玉无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;受贿所得财物予以没收、上缴国库。

法院查明,1996年至2014年,蒋尊玉在任深圳市规划国土局龙岗分局局长、深圳市龙岗大工业区管委会办公室副主任、深圳市人民政府副秘书长、深圳市水务局局长、深圳市人居环境委员会主任、深圳市龙岗区委书记、深圳市委常委、政

法委书记期间,利用职务上的便利,为他人承接建筑工程、开发房地产项目等方面提供帮助,直接或通过他人收受相关单位或个人赠送的财物共计折合人民币3265.6767万元、港币4670万元。

法院认为,蒋尊玉利用职务上的便利,非法收受他人给予的财物,为他人谋取利益,数额特别巨大,构成受贿罪,依法应予以严惩;鉴于蒋尊玉主动退回部分赃款,依法酌情从轻处罚。据此作出上述判决。 据新华社